Тестирование с одним правильным ответом:

1. Цена товаров на бирже устанавливается:

А) советом биржи и сохраняется на весь день;
Б) в регистрационной палате биржи;
В) рынком, в зависимости от спроса и предложения;
Г) государством.

2. Дилер отличается от брокера тем, что:

А) является сотрудником биржи и совершает операции за счет брокера;
Б) не является сотрудником биржи и совершает операции за свой счет;
В) является сотрудником биржи и совершает операции за свой счет;
Г) не является сотрудником биржи и совершает операции за счет клиента.

3. Брокер или дилер становятся “медведем” на бирже, если:

А) скупает ценные бумаги в ожидании повышения цен на них;
Б) продает большой пакет акций, играя на понижении цен;
В) выполняет посреднические услуги по купле-продаже акций;
Г) заявляет маклеру о том, что собирается играть на повышение.

4. Отметьте неверный ответ. Чтобы попасть на биржу товар должен:

А) иметь стандартное качество;
Б) производиться и продаваться в больших объемах;
В) быть пригодным для длительного хранения;
Г) иметь невысокую цену.

5. Отметьте: верно (ДА) или неверно (НЕТ) данное утверждение.

А) сделки на современной бирже осуществляются только в присутствии покупателей;
Б) брокеры – это представители покупателей на бирже;
В) биржевой товар имеет стандартное качество;
Г) сметана – биржевой товар;
Д) дилеры и брокеры ведут торги на собственные средства;
Е) “быки” ведут игру на бирже на повышении цен;
Ж) лес – биржевой товар;
З) “медведи” играют на повышении цен на бирже.

ОТВЕТЫ: 1В; 2В; 3Б; 4Г; 5. ДА – Б; В; Е; Ж. НЕТ – А; Г; Д; З.
Сценарий
